
Závislostní graf souvětí – pracovní list (dyslektici bez modrých částí) 

1. Označ graf, který odpovídá uvedenému souvětí: 

Honza si pozdě uvědomil, že nesplnil slib, který dal kamarádovi. 

a)                                                             b)    

                           že                                                                                     že                                                     

                                      který                                         který                                                                   

 

c)                                                                                    d)         

                                                                                                                                                            který                                                                                                                                 

 

                      že                                                                                                                    že                                                                                                                  

                                       který                                                                      

 

2. Označ souvětí, které patří k následujícímu grafu: 

 

 

                                                                                 

a) Lukáš byl jeho přítel, ale dnes se na Jirku mračil, poněvadž ho vyrušil z jeho odpočinku. 
b) To je dárek, který jsem ti slíbil za vysvědčení, abys měla radost. 
c) Když se obloha zatáhla, bylo všem jasné, co se bude dít. 
d) Ačkoli se mi nechtělo, udělal jsem to, abych splnil, co jsem slíbil. 

 

3. Podle následujících grafů vytvoř souvětí: 

 

a)                           ale                                                       b)     

 

                                           protože                                        Až 
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